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令和４年度 松田町総合戦略審議会 議事録 

 

１．日 時 令和５年２月３日（金）15:00～17:00 

２．場 所 役場 ３階 防災対策室 

３．出席者 別紙「名簿」のとおり 

４．配付資料 

松田町総合戦略審議会委員名簿 

資料１-１ 松田町まち・ひと・しごと創生 総合戦略の評価について（案） 

資料１-２ 地方創生関係交付金事業の評価について 

資料２-１ 第２期 松田町総合戦略（改訂案）のポイントについて 

資料２-２ 第２期 松田町総合戦略（改訂案） 

資料３   松田町の人口推移について 

【参考資料】 

● 総合戦略及び国交付金事業の進行管理等について 参考資料１ 

● 「新たな日常」を見据えた県西地域活性化プロジェクト展開事業 

※地方創生推進交付金事業実施計画書      参考資料２ 

● 松田町総合戦略審議会設置要綱         参考資料３ 

 

 

１．開 会 

２．委嘱状交付 

３．あいさつ 

４．議 事 

（１）第２期 松田町総合戦略の取組みと成果について 

   資料１－１及び資料１－２に沿って事務局より説明 

委 員：  資料１－１、５ページ、農業の新規就業者数は増加している一方、農業産出額

は減少している理由を教えてください。 

観 光：  新規就業者もいますが、反対に辞めていく方もいます。また、松田地区ではみ

かん、寄地区では茶が苦戦している状況であり、農業産出額は目標値を下回る

結果となっています。 

委 員：  資料１－１、８ページ、都市基盤のＫＰＩについて、定期外だけの乗車人員を

カウントしている理由を教えてください。 

事務局：  地元の方ではなく、来訪者の人数を把握するため、定期外だけの乗車人員を

カウントしています。 

会 長：  ちなみに、定期の方も含めれば、令和２年度と比較した令和３年度の数値の

落ち込み幅は小さくなりますか。 

委 員：  定期乗車人員もかなり落ち込んでいますので、定期を足すとさらに落ち込み

幅は大きくなると思います。 
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会 長：  今年度の評価は全体的に低いように感じます。やはり、コロナの影響が大き

かったのでしょうか。 

事務局：  特にヒトを単位としたＫＰＩについては、コロナの影響により、事業の中止

や延期があり、軒並み低い評価となっています。 

委 員：  資料１－１、13 ページ、公式ホームページへのアクセス数について、町民だ

けのアクセス数は分かりますか。 

事務局：  町民だけのアクセス数を把握することは出来ません。 

会 長：  資料１－１、９・10 ページの移住・定住支援の分野は非常に興味をもって見

ていますが、担当係長から補足説明をお願いします。 

定 住：  移住・定住支援のＫＰＩも評価が低い結果となっています。その要因として、

例えば新築住宅においては、コロナの影響で部材の納品が遅延し、それに伴い、

工期も遅延するといったケースも聞きます。そうしたこともありますが、2040

年に人口１万人を確保するため、着実に事業を推進してまいります。 

会 長：  資料１－１、12ページの電気自動車購入費補助の補助金額を教えてください。 

事務局：  １台につき１年間で 20 万円を３年間、計 60 万円補助する制度となっていま

す。 

会 長：  資料１－１の２次評価については、原案のとおりでよろしいしょうか。 

委 員：  賛同 

 

（２）第２期 松田町総合戦略の改訂について 

   資料２－１及び資料２－２に沿って事務局より説明 

会 長：  ＳＤＧｓ未来都市に選定されたことは町のＰＲにもなるので、是非、入れて

いただきたいと思います。 

委 員：  資料２－２、46 ページ、観光客宿泊者数のＫＰＩがありますが、松田町で宿

泊できる施設はありますか。 

観 光：  寄地区に民宿があり、民宿での宿泊者数をＫＰＩとしています。 

委 員：  スポーツツーリズムを推進するにあたって宿泊施設を拡充させる予定はあり

ますか。 

観 光：  宿泊施設を拡充させる予定はありませんが、寄地区には大きいグラウンドが

あり、平日など利用が少ないため、利用者の増加も図りたいと考えています。外

からお客様を呼んで、せっかく来たからには合宿をしていただくとともに、川

も近いというメリットもあるので、そうしたことも踏まえ、民間事業者にご興

味を持ってもらえるよう、取り組んでいきたいと考えております。 

委 員：  これからはコロナが言い訳に出来なくなってくると思いますが、今後はどの

ように住民参加を呼びかけていく予定ですか。 

事務局：  今年度の総合計画の中間見直しにあたって、子育て世帯から意見を伺おうと

考え、当初は座談会のような形での実施を検討していましたが、コロナ禍であ

ることや、ご多忙のため来ていただく方が少ないことが想定されていることな
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どから、実施方法を変更し、松田町のＬＩＮＥ公式アカウントを活用し、意見を

寄せていただきました。その結果、30数名の方から計 80件もの意見を寄せてい

ただき、こうしたやり方も有効だと感じました。 

委 員：  これからの世の中を担っていく若い方に参加していただくような仕掛けは検

討されていますか。 

事務局：  今年度から始めたものになりますが、「まつだ子どもカフェ」というもので、

まちづくりについて子どもから意見を伺うため、昨年中に３回実施しました。

小中高の児童・生徒に参加していただき、町民の一部である子どもから意見を

伺うことが出来ました。 

会 長：  総合戦略の改訂については、原案のとおりでよろしいでしょうか。 

委 員：  賛同 

 

（３）松田町の人口推移について 

   資料３に沿って事務局より説明（報告） 

委 員：  転出先はどこが多いか把握していますか。 

定 住：  令和３年について、住民基本台帳のデータを分析したところ、東京都からは

転入超過となった一方、小田原市や秦野市など近隣市町へ転出超過となり、社

会減となりました。 

 

５．閉 会 

 

 

 


